推進協会CN研修会の提案

近藤さん、斉藤、穂高さんで、相談しました。
[bookmark: _GoBack]大野さんに相談するとややこしいので、これは講師陣のみの事前の根回しです。ここで大まかに合意できたならば、具体的に提案します。
一週間以内で、考えを教えて下さい。
大野さんにいまは伝えないで下さい。


【背景】
当事者への研修会は、毎年開催していて、スキルアップ等をしている。ただ、それだけでは重度障害者やALS等の自立支援はできず、CNのスキルアップもしていかなければならない。
これまで小平を中心にモデルを提示して全国展開してきたが、推進協会のCILも10年以上活動している団体も多くなり、それだけ各団体の経験が蓄積されている。この状況から考えて次のステージにステップアップできる時に来ていると思う。
その時に、当事者のみだけではなく、CNに特化した研修を新設することを提案したいと思う。事実、6月のCN研修の中では、多くのCNからCN研修の希望があげられている。

【目的】
CNのスキルアップをすることで、GMと共に、より力づよく重度障害者、知的障害者、ALSの自立支援をして行ける団体を増やす。

【コンセプト】
つながる…全国のCNがつながることで、相談しやすい環境をつくる
まなぶ…全国の事例を検討する中で、支援についてまなぶ
問題を成長につなげる…問題にまけるのではなく、問題をあらたな自分の成長力、組織の成長につなげる。

【対象】各団体のCN

【日程】11月の１泊２日

【場所】川崎産業振興会館

【講師】推進講師、馬場さん、穂高さん、など
