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今 (こ)年 (とし)も、すごしやすい時 (じ)期 (き)になってきましたが、梅 (つ)雨 (ゆ)という季 (き)節 (せつ)がら、なかには、外 (がい)出 (しゅつ)が大 (たい)変 (へん)という方 (かた)もいるかもしれないですね。
自 (じ)立 (りつ)生 (せい)活 (かつ)センター・小 (こ)平 (だいら)では、「長 (ちょう)期 (き)自 (じ)立 (りつ)生 (せい)活 (かつ)プログラム」を開 (かい)催 (さい)します。今 (こん)回 (かい)も新 (しん)型 (がた)コロナウイルス感 (かん)染 (せん)対 (たい)策 (さく)のため、ズームでのリモート開 (かい)催 (さい)となります。パソコンやスマートフォンがあれば、施 (し)設 (せつ)やご自 (じ)宅 (たく)からでも参 (さん)加 (か)できる内 (ない)容 (よう)となっております。ズームの設定 (せってい)など、わからないところは対応 (たいおう)できますので、気軽 (きがる)にお問 (と)い合 (あ)わせください。
施 (し)設 (せつ)やご家 (か)族 (ぞく)と生 (せい)活 (かつ)していて、このプログラムを受 (う)けて自 (じ)立 (りつ)生 (せい)活 (かつ)をはじめた仲 (なか)間 (ま)もたくさんいます。
自立 (じりつ)生活 (せいかつ)を考えている方 (かた)、福祉 (ふくし)制度 (せいど)を学 (まな)びたい方 (かた)など、ぜひ、この機会 (きかい)に自立 (じりつ)生活 (せいかつ)のことを私 (わたし)たちと一緒 (いっしょ)に学 (まな)んでみませんか。
日 (にち)時 (じ)：202２年 (ねん)６月 (がつ)２日 (にち)（木 (もく)）～7月 (がつ)２８日 (にち)（木 (もく)）13時 (じ)～17時 (じ)
場 (ば)所 (しょ)：各 (かく)ご自 (じ)宅 (たく)
参 (さん)加 (か)費 (ひ)：9,000円 (えん)
定 (てい)員 (いん)：6名（応 (おう)募 (ぼ)多 (た)数 (すう)の場 (ば)合 (あい)、選 (せん)考 (こう)とさせていただきます。）
締 (しめ)切 (きり)：５月 (がつ)２７日 (にち)（金 (きん)）まで
後 (こう)援 (えん)：小 (こ)平 (だいら)市 (し)・小 (こ)平 (だいら)市 (し)社 (しゃ)会 (かい)福 (ふく)祉 (し)協 (きょう)議 (ぎ)会 (かい)・全 (ぜん)国 (こく)自 (じ)立 (りつ)生 (せい)活 (かつ)センター協 (きょう)議 (ぎ)会 (かい)
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